



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-8478350424小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊
头版责任编辑 倪宁宁

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

天气

长假在阴雨中结束
一大波冷空气要来了

快报讯 (记者 刘伟伟) 假期“余额”严重不足,好天气也提前收场。根据气象部门预计,假期会在降雨中结束,今天全省有阵雨,南京有小到中雨。

假期最后一天,会继续在阴雨天气中度过,省气象台说,今天江苏全省有阵雨,其中包括南京在内的西部地区雨量可达中等。今天的气温同样偏低,全省最高温只有22℃左右,早晨沿江苏南地区18℃左右,其他地区16~17℃。

返程高峰,遇上降雨和降温,还没返回的小伙伴尽量早点出发吧。

中央气象台说,一股冷空气正在暗自酝酿,一直到9日,受较强冷空气影响,长江以北将出现大范围降温天气,大部地区降温幅度6~10℃,内蒙古、甘肃及华北、东北等地部分地区降温可达10~14℃。对于南京来说,这股冷空气带来的降温影响更多的是在早晚,10日前后早晚的气温可能只有10℃出头,看来该把“秋裤君”请出来了。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,雨量小到中等,偏东风3到4级,19~22℃
明天 阴转多云,18~23℃
后天 多云到晴,16~23℃

今天是国庆长假最后一天,记者昨天从江苏省高速联网中心获悉,预测今天全路网出口流量约190万辆,流量较大的收费站有太仓主线、沪宁南京、花桥、连徐苏皖省界、南京三桥、盛泽主线、苏州、六合南、无锡互通、苏浙主线。值得一提的是,今天全省大范围降雨,凌晨还可能出现大雾,给返程带来不利影响,碰撞事故可能多发。对此,江苏交管部门提醒广大驾驶人,返程尽量避开“三座桥”,同时注意错时错峰返程。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

返程高峰

今天返程尽量避开“三座桥” 再堵也不要挤占应急车道

江苏一天查处违法占用应急车道4637起;违者罚200元,记6分

返程尽量避开“三座桥”

记者从交管部门获悉,从前期高速公路的情况来看,10月3日、4日全省高速公路流量均在233万辆左右,5日流量达到224万辆,均保持高位运行,6日主要是苏通大桥、江阴大桥和京沪高速扬州、泰州、无锡、苏州段的北向南、西向东流量较大,部分路段车行缓慢。

昨天截至下午4点钟,沈海高速南通段,受到苏通大桥流量大的影响,部分路段车多缓行;长深高速黄花塘枢纽至安徽天长段,因与S49新扬高速车辆汇流,车流量大,碰撞事故多;二桥所在的G36宁洛高速,六合南枢纽至雍庄枢纽段车多缓行。截至下午5点钟,南京二桥、四

桥已经出现拥堵,高速多个大屏提醒广大驾驶人从三桥过江。

今天下午4点至晚上10点是返程最高峰,京沪高速扬州段、苏嘉杭、广靖锡澄、江阴大桥、苏通大桥、南京二桥由北往南,宁通高速扬州段、泰州段,沿江高速苏州段、沪宁高速无锡和苏州段由西往东方向仍然存在车多缓行现象。建议广大驾乘人员提前错时错峰返程,由北往南过江车辆尽量避开“三座桥”,即南京二桥、江阴大桥、苏通大桥。广大驾驶人可从南京四桥、泰州大桥、润扬大桥、崇启大桥过江;沪宁高速往上海方向可选择312国道通行。



在应急车道上超车引发事故 警方供图

不要挤占应急车道

抓拍。

省公安厅交警总队负责人介绍,根据交通安全法律法规的规定,驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上违法占用应急车道行驶的,将被罚款200元,记6分;驾驶营运客车在高速公路车道内停车的,罚款200元,记12分;驾驶营运客车以外的机动车在高速公路车道内停车的,罚款200元,记6分。

此外,交警总队提醒,10月7日,全省高速公路将迎来返程交通大流量,请广大驾驶人切勿占用应急车道。

铁路出行

南京站南、北广场分不清 北广场一天几百人问路



南京站北广场地面志愿者服务点

北广场地上服务点工作。不停有乘客提着大包小包来问路。

“师傅,卫生间在哪儿?”“师傅,到玉桥怎么走啊?”……张喆告诉记者,每天问“南广场怎么走”的人最多。“有时候不是乘客分不清,而是接站的人分不清。”张喆称,常常有乘客出站后到了北广场,而接站的人却习惯性地到南广场的落客平台等候。

面对川流不息的问路人,南京站北广场早有准备。李军宁告诉记者,他们赶在国庆前,印制了5万份《南京火车站北广场出行指南》,分别在志愿者服务点,以及小红山客运站的一楼总服务台分发。

雨天高速行驶请注意以下五点

由于今天全省范围内降雨,这无疑给返程车辆带来不小的影响。对此,交管部门提醒广大驾驶人,高速行车应注意以下五点:

1. 谨慎驾驶,注意集中精力。雨天行车,道路情况复杂、需要处置的突发情况增多,驾驶人要小心谨慎,集中精力。

2. 降低车速,平稳转向。路上的积水会使路面与车轮之间形成一个“油滑面层”,让路面的附着系数大大降低。雨天高速行驶进行制动时,极易发生侧滑和甩尾,使车辆失去控制。因此,雨天行车的车速至少要比平时降

低20%,并注意平稳转向。

3. 谨慎超车。雨天道路交通情况复杂多变,超车的危险性加大,驾驶人要注意观察,在确保安全的前提下稳妥、谨慎超车,不可强行超车。

4. 加大行车间距。雨天,车辆制动性能降低,驾驶人视线受到一定程度的影响。因此,一定要与前车保持足够的距离。

5. 高速上行车,要注意水膜滑溜现象。在积水较深路段,车速过快时,轮胎与路面的水来不及排出,导致轮胎与路面彻底失去接触,这就是水膜滑溜现象。

景区情况

南京五大景区 昨客流量降14万人次

快报讯(通讯员 胡耀 记者 徐红艳 余乐) 昨天,现代快报记者从南京市旅游委获悉,截至下午4点,南京重点监测五大旅游景区总接待量53.96万人次,比前一天下降14.24万人次。其中夫子庙景区

接待24万人次;中山陵景区14万人次;雨花台2.7万人次;总统府1.5万人次;玄武湖11.76万人次。其他新锐景点数据情况:珍珠泉景区4万人次;滨江风光带(含青奥轴线和绿博园)5.2万人次。

骑着驮碑龟趺拍照,煞风景!

快报讯(见习记者 刘静妍)近日,市民徐先生向现代快报爆料称,有游客把明孝陵驮碑龟趺当成“坐骑”,进行各种摆拍。

明孝陵内有一块石碑,上书“治隆唐宋”四个大字,石碑下是一只驮碑龟趺,“治隆唐宋”石碑是康熙帝亲笔所题。前天,徐先生在这里看到,不少游客竟带着孩子,争先恐后地爬上龟趺的脖子,兴奋地摆出各种姿势与之合影。“骑在驮碑龟身上拍照这种行为很不文明,实在是大煞风景!”徐先生感慨。



游客骑在龟趺身上 报料人供图